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1 2 1. Connector for configurator
2. Configuration connector for updating software and

. Conector para configurador

1

Conector de configuracién para actualizar software

U U U connect PCin series y conectar PC en serie.
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?EEEEE [ 7. Connect Wall Entry Panel or Management Center 7. Conecta la placa exterior mural o la centralita
— 8. B2:to connect backbone 8. B2: para conectar eje central
i bhcino 9. B1:to connect backbone 9. B1: para conectar eje central
3 10. Additional power supply connector 30 Vdc 10. Conector alimentacion adicional de 30 Vcc.
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2. Connecteur de configuration pour mise a jour 2. Yazilimin giincellenmesi ve seri PC baglantisi igin
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D U B U @ 4. Touche S2 4. S2tusu
5. Indicateur lumineux d'alimentation 5. Gli¢ kaynagi gosterge 15191
6. Indicateur lumineux pour configuration bouton 6. Dugme konfigiirasyonu gosterge 15igi
POWER ' [ 7. Connecter Poste externe mural ou Centrale de 7. Duvar Giris Paneli veya Yonetim Merkezi baglantisi
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9. B1: pour connecter dorsale 10. Ek glic kaynagi konektorii 30 VDC

10. Connecteur supplémentaire Alimentation 30 Vcc

¢ Installation notes ¢ Installation (way 1)

¢ Notes d'installation ¢ Installation (mode 1)
¢ Notas de instalacion * Instalacion (modo 1)

¢ Montaj notlari * Montaj (yontem 1)

Don't install in heat-source and damp place. 1. To fasten the body on the wall use screw.

Ne pas installer & proximité de sources de chaleur ni 2 un endroit humide. 2. Insert the cover into body and fasten it.

1. Pour fixer le corps au mur, utiliser des vis.

No instalar cerca de fuentes de calor y en lugares humedos. )
2. Placer la couverture sur le corps et la fixer.

Isi kaynaklarinin oldugu ve islak-rutubetli ortamlara monte etmeyiniz. X .
1. Usar un tornillo para fijar el cuerpo en la pared.

2. Insertar la tapa en cuerpo y fijar.

1. Govdeyi duvara monte etmek icin vida kullaniniz.
2. Kapagi gévdeye yerlestiriniz ve sabitleyiniz.




¢ Installation (way 2)
¢ Installation (mode 2)
¢ Instalacién (modo 2)
¢ Montaj (yontem 2)

1. To fasten the bracket on the wall
use screw.

2. Buckle the top of body to the
bracket, then pull down the body
till hearing fixed hintvoice.

1. Pour fixer le support au mur, utili-
ser des vis.

2. Fixer le sommet du corps au
support, puis abaisser le corps
jusqu'au déclic.

1. Usar un tornillo para fijar el soporte en
la pared.

2. Fijar la parte superior del cuerpo en el
soporte y luego bajar el cuerpo hasta
que se oiga un clic.

1. Baglanti parcasini duvara tespit etmek
icin vida kullaniniz.

2. Govdenin Ust kismini baglanti pargasina
gegiriniz ve bir ¢citlama sesi duyana kadar
govdeyi asagi cekiniz.

¢ Dismantle guide (way 1)

¢ Guide démontage (mode 1)

¢ Guia desmontaje (modo 1)

® Sokme prosediirii (yontem 1)

1. Use screw driver aim at the buckle and
pull down to separate body and cover
on one side.

Repeat the first step on the other side.
Then use hand to take down the cover.
2. Same way to take off another cover.

1. Utiliser un tournevis dans la bouche et
tirer vers le bas pour séparer corps et
couverture sur un coté.

Répéter la premiére opération
de l'autre coté. Ensuite, abaisser
manuellement la couverture.

2. Procéder de méme pour retirer une
autre couverture.

1. Usar un destornillador en el bloqueo y

girarlo para separar el cuerpo y la tapa
en un lado.

Repetir el primer paso en el otro lado.
Extraer manualmente la tapa.

2. Hacer lo mismo para desmontar la otra

tapa.

1. Tornavida ucunu tokaya gecirerek asagi

cekiniz ve bir yanda gévde ve kapagi
birbirinden ayiriniz.

Ayni prosediirti diger yanda da tekrar edi-
niz. Daha sonra el yordamiyla kapagi aliniz.

2. Baska bir kapagi ¢tkarmak icin de ayni

yontemi kullaniniz.

¢ Dismantle guide (way 2)

* Guide démontage (mode 2)

* Guia desmontaje (modo 2)

® S6kme prosediirii (yontem 2)

1. Take off the cover.

2. Use screw driver aim at the buckle and
pull down, body will be released.

Attention:

Don't force to take off the cover by hand.

Reset the buckle before installation.

1. Retirer la couverture.

2. Utiliser un tournevis dans la bouche et
tirer vers le bas pour relacher le corps.

Attention:

Atencion:

Dikkat:

Ne pas forcer pour retirer manuellement la couverture.
Effectuer le reset de boucle avant installation.

1. Desmontar la tapa
2. Usar un destornillador en el bloqueo y girarlo
para liberar el cuerpo.

No desmontar la tapa manualmente forzéndola.
Restablecer la fijacion antes de la instalacion.

1. Kapagdi ¢ikariniz.
2. Tornavida ucunu tokaya gegirerek asagi
cekiniz, gévde serbest kalacaktir.

Kapag: el ile ¢ikarmak icin zorlamayiniz.
Montaj 6ncesinde tokayi serbest hale getiriniz.

¢ Technical data

¢ Caractéristiques techniques
¢ Datos técnicos

¢ Teknik veriler
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- Power supply: 30Vdc

- Current: 70 mA; 30 Vdc (max)
- Consumption: 2.1 W (max)

- Alimentateur: 30Vdc

- Courant: 70 mA; 30 Vcc (max)
- Consommation: 2.1 W (max)

- Alimentacion: 30Vdc

- Corriente: 70 mA; 30 Vdc (max)
- Consumo: 2.1 W (max)

- Glg kaynag: 30Vdc

- Akim: 70 mA; 30 Vdc (max)
- Gl Sarfiyatr: 2.1 W (max)




